

В немецком городе Штендаль произошла история с домашними животными.

В доме 75-летнего пенсионера жил волнистый попугай Ганзи. Однажды попугай вылетел из клетки и улетел на волю, рассказывают «Вести». Но через несколько дней хозяину животных позвонила соседка. Женщина вручила ему пропавшую птицу и рассказала, что своим счастьем он обязан ее коту Чарли.

Оказалось, что кот по своей собственной инициативе отправился на поиски Ганзи, где-то нашел беспутного попугая и очень осторожно в зубах принес домой целым и невредимым.